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Földért és
népért

Ha a Darányi kormány ujjáala- 
kilá-át a kenyéradó barázdák szern- 
gzögeből mérlegeljük, láthatjuk, 
hogy a magyar szociális agrárpoli
tika útja továbbra is töretlenül egye 
nes és mindenkit megnyugtató stabi- 
litást mutat. Magyarország földmi- 
velésügvi miniszteri székébe uj, de 
olyan féfiu került, aki csupán mint 
miniszter uj, mint agrárpolitikus 
azonban egyike a magyar közélet 
legrégibb, legismertebb és legnép
szerűbb önzetlen munkásainak.

D lányi Ignác iskolájában nevel- 
k>de'i, mint a Magyar Ga/daszö 
vet-, j fiatal tisztviselőié. Mielőtt az 
ekö Gömbös kormány kinevezése 
kor a íöldmivelésügyi minisztérium 
államtitkára lett, esztendőkig volt 
helyettes igazgatója az Országos 
Mezőgazdasági Kamarának és nem 
csekély érdeme van abban, hogy a 
gazdatársadalomnak ez az. uj híva 
talos érdekképviselete megizmoso
dott, kifejlődött, nélkülözhetetlenné, 
országos tekintéllyé vált.

Mit vár ma az ország dr. Marschall 
Ferenc földmivelésügyi minisztertől? 
Azt, hogy a földért, a föld népéért 
minél eredményesebben munkál
kodjék, hogy nyílegyenesen halad
jon tovább a szociális a grái politika 
utján és építsen a mar lerakott 
erős, kipróbált alapokon.

Helyesen mondotta az uj földmi- 
velésügyi miniszter székfoglaló be
szédében, hogy az agrárpolitika ma 
elsősorban szociálpolitika. Valóban 
M. Minden jelszavas birtokrefor m- 
program üresen kongó frázis meg
felelő agrárszociálpolitika nélkül 
Mert mindennél fontosabb a ke- 

Dyér, a földet művelő milliók jobb, 
biztosabb kenyere. Kenyeret kell 
edni a népnek. Ha lehet földbirtok, 
yagy kisbériét juttatásával, ez. azon
ban csak egy fejezete az. agrárszo
ciálpolitikának, a mechanikus bir- 
lokeldarabolás egymagában tulaj 
dóriképpen nem is agrárpolitika. 
Nem agrárpolitika, mert hiányzik 
belőle a szociális rész, mert a pusz
ta föld juttatása egymagában nem 
égendő sem a lisztes megélhetés, 

,em pedig nagy tömegek megelé- 
fedettségének biztosítására.

Meliorációk, munkaalkalmak te- 
remtése, piaci elhelyezés biztositása 
mindenféle terményeink számára, 

termelői árak megfelelő színvonalon 
tartása, általában a termelés és ér
tékesítés intézményes védelme, jó
tékony, lehetőleg olcsó agrárhitel, 
széles tömegekre kiterjedő szakok
tatás, tarif ipolitika, állategészség
ügyi szolgálat tökéletesítése, mező 
gazdasági közigazgatásunk közvet

G. B. Neogerrath freiburgi egyetemi tanár 
látogatása az erdei üdülő iskolában.

A tegnapi napon előkelő 
vendég érkezett Bajára, az 
újonnan létesített erdei üdülő
iskola megtekintésére. Dr. Pet
rányi Győző egy. m. tanar 
kíséretében Bajára látogatott
G. B. Neogerrath a freíburgi 
egyetemen a gyermekgyógyá

A vármegye és a város tavaszi közgyűléséin 
üdvözlik Bácska minisztereit.

A megyegyülésen dr. Alföldy Béla és báró dr. Vojnits Miklós, a városházán dr. Latinovits 
János főispán üdvözlik a minisztereket.

Közelegnek időpontjai a ta
vaszi közgyűléseknek úgy a 
megyeházán, mint a városhá
zán. Mindkét törvényhatóság 
évnegyedes ülései elé fokozot
tabb érdeklődés nyilvánul meg, 
mert e közgyűlések keretében 
kívánja Bácska és Baja város 
törvényhatósága üdvözölni 
Bácska két miniszterét. Dr. 
Reményi-Schneller Lajos pénz
ügyminisztert és dr. Marschall 
Ferenc földművelésügyi minisz-

Bánhidi Antal előadása Baján.
A híres pilóta élményeiről fog beszélni a Központiban megrendezendő esten.

Az Országos Postás Sport Egye 
sülét helyi csoportja rendezésében 
április bén a Központiban Bánhidi 
Antal, a Gerle jeles pilótája tart 
előadást „Délamerikai repülő élmé
nyeim" címmel.

Mint ismeretes Albrecht királyi 
herceg a múlt év nyarán hattagú 
magyar expeditió élén Délamerika 
alig ismert, jóformán lakatlan kö 
zépső részein, Paraguayban, Brazí
lia és Argentína szomszédos terű 
létéin gazdaságföldrajzi tanulmány 
utat tett. Az expeditió kutatása java 
részét a hazulról magával vitt két 

lenné tétele, mentesítése a bürok
ráciától, igazságos és gondos mun
kabérpolitika, a mezőgazdasági szo
ciális biztosítás továbbfejlesztése, a 
birtoklás rendjének racionalizálása, 
birtqkminimum és parcellaminimum, 
olcsó tagosítás, vizszabály ozás, víz
gazdálkodás, talajvizsgálat, talajjavi

szat tanára, akiket itt dr. Al
földi József főorvos fogadott.

G, B. Neogerrath kizárólag 
az erdei üdülő iskola megte
kintésére érkezett. /X kiváló 
gyermekgyógyász professzor 
részletesen megtekintette az 
egész iskolát, annak berende

| tért.
i A megyegyülés időpontját 
i március 31-ére már ki is tűz

ték. A megyegyülésen dr. Al-
! földy Béla országgyűlési kép

viselő fogja dr, Reménvi- 
Schneller Lajos pénzügyminisz
tert üdvözölni, mig dr. Mar- 

í schall Ferenc földművelésügyi 
, minisztert báró dr, Vojnits 
I Miklós országgyűlési képviselő 
! üdvözli.

A városházán megtartandó

darab Gerle sportrepülrtgépen vé 
gezte. A Parana folyón és mellék
folyóin pedig csónakon hatolt be 
az őserdőkbe. Lóháton is nagyobb 
utakat tettek. Az expeditió sok ér 
dekes esemény és kaland révén ér 
lékes felfedezéseket és megfigyelé

seket végzett, melyek a távoli or
szágokról való ismereteinket gyara
pítják. A Gerle repülőgépek a vég 
felen pampák fátlan pusztasága és 
hatalmas, járhatatlan őserdők felett 
szálltak át, dicsőséget és elismerést 
szerezve a magyar névnek, a Föld
közi tengeri körrepülés alkalmával 

tás, sziktelenités, futóhomok meg
kötése, okszerű erdősítés, fa és 
gyümölcstermelés és más hasonló 
felad ltok megoldása az, i mi a je
lenkor íöldmivelésügyi kormányza
tára vár s amely feladatoknak meg
oldására az uj íöldmivelésügyi mi
niszter minden tekintetben alkal
mas.

zését és a látottak felett az 
elragadtatás hangján nyilatko
zott. Tetszését módfelett meg
nyerte az iskola elhelyezése 
és a rendszer, mely a gyer
mekek egészségét szolgálja.

A vendégek a látogatás után 
visszautaztak a fővárosba.

közgyűlés időpontját még nem 
tűzték ki. Az eddigiek szerint 
a közgyűlést dr. Reményí- 
Schneller Lajos pénzügyminisz
ter bajai lejövetele kapcsán 
kivánják összehívni, amikor is 
a pénzügyminiszter^ a kerület 
népszerű országgyűlési képvi
selőjét dr. Latinovits János 
főispán fogja üdvözölni a köz
gyűlés színe előtt.

Afrika és Kisázsia után Délameri- 
kában is. Az. egyik repülőgépet a 
sportszei üségről ismert főherceg, a 
másikat Bánhidi Antal műegyetemi 
tanársegéd vezette Élményekben 

gazdag uljukról tartja majd előa
dását Bánhidi, mely alkalommal 
bemutatásra kerül az expeditió mű
ködését megörökítő felvetel is.

A filmfelvétel bemutatja az Eu
rópából való elindulás mozzanatait, 
az áihajózást futólag 'Marnerika 
kikö'ő városait, köztük a atalmas 
Buenos Ayerist, Buenos a résből 
kiindulva repülőgépről Iái, k a
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HARISNYÁT nagyválasztékban

RE1NHARDT Omüsarnokból Baja.

filmen a Pampákat, m «id z * xpe- 
diiió hajóutjának I Jvéhhi követ 
keznek a Parana folyó vidékéről. 
Külön szép része a film- -k a- «x 
peditió ‘gyik föl) .<!i /aliasa köb
lében 1 i-vő Iguá/il VÍM Ától ké 
szült földi és légi filmt -I-.. ( j Lát 
halók a filmen i-:i. én h‘.tol b*  a 
kis magvar társa*. .</ ő--rdő s;i 
vébe a sebes érd i folyón tudor- 
csónakon s az. őserdőn I -é sztül 
lovon, hogy kuta’a*-'  k • .••■. h 
is kiterjesszék. M ái áll \ : .
Gerle a Grao-Chacho I k ös 
erdői, hatalmas h*p>  í és in<i •. i 
közé. Az egyórai ki'-, vő íi'm mm 
csak az txpedilió ni'i! ód • In
n rn természeti fdv I i si’<_iisége 
vei Délamerika kö-tp-ő tésziiről 
is tájékoztatást fog n*.  u táni

— Az ülő életmód következte*  
ben jelentkező b jóknál kiilö.m 
seri renyhe bélmii. d . tnany 
eres bántalmakn. í < / ö r ?a-
varoknál reggele., .'>morra
egy egy pohár t < ni z e I e s
..Ferenc József" *■/ igen
jó eredményeket I- h .>> li K r 
dezze meg ort>o-< -.

Diera Bet sí ....oó.sz- 
ktíJHiiŰkC'.
az államkt.we^ be
mutatta a gaz
dáknak a .kosiatí

szőlőművelést
Hétfőn délelőtt a bajai sző

lősgazdák- népes csoportja je
lent meg az állsmkertészeti 
iskolában ahol Diera Benő 
igazgató a szak.z-?d szőlőter
melésről és a ci.nunkála- 
tokróí tartott <-r. k.gyakor
lati bemutató el

Az előadást .. ■ . program 
szerint Lengyel B 1 > >:■. riileii 
I orászati és sz j s • !i Klűgye- 
Iónt k kellett ' . . . rta-
nia, aki ozo > í jóit 
ahadcilyok miati ■■ tett
Bajára s igy a V G :zda- 
s ígi F,g. esűlet fe: Diera
Benő a kert *.'  : kóla
igazgatója tarló' a ni - a > •/ ;- 
korlati bemutatót n. 
vonalú előadás k r-i t ében,

Diera Benő a szőlő és gyü- 
mölcsfainetszésről valamint a 
permetezésről is értékes gya
korlati és elméleti bemutatót 
adott és azzal a népes gazda
csoport szaktudását jelentéke
nyen gazdagította.

Pager rulmz'tt Baja

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Féifi felöltők, öltönyök olcsó 

álban, divatos szabásban.

IC ■. ;ius 15-fc . Alsóvárost 
zz^szténs; zz.]főkörben.

Kedd :> ■ - lat tóttá ünnepi bán \ *■ hitet legyünk a nagy magyar
kelt lo ■■ ; ót n márciusi ünnepéivel i tváni állameszme melletti
az Ab...... f..'i Keresztény Olvas.' ■s és becsülete- r.i;'tszkodá
kör. Ml

A nemz i * i ü szalagokkal 1 . U a magam, m az egész

(j i s z i 1 ■ > ti több, mint tör nevében ei'ősoibin az

n-gyv \ > k i szt az tit i' a dását kérem erre a közös,

ly<-t , rí . K • ni's \ntal a kö •' tos nagy műn r ; egyben
vetkező > ;ú..l nyílott meg: ■ I in ennek a goodol . m.k hű

* r harcosát, dr. Kmzv Lehel
M - r T- tvéreim! d ural, hogy ne • 1- mitek a

Mii? ab óvái ősi K '-rí ■: 1 ny Inak a jegyéi)*  . a*  ünnepi
O’vB.'.Ó' • ' . nvleg szer .1 !!••! ! t elmondja !
kos Ö 1 1 !•/!' It vi nd»■ ’, 1' Knézy L^hel beszédében az
n. i \i 1 bin / O'v i - ökör iit m< - 1' i március 15 iki - mé:iy eket
j- lent • -i !• n • • ■ s Ingjál abb / egész netnze bt n öntuda-
. ií.alo . • ,h :v a 48-as nagy . iők, >lí nemzeti gondolat, az ön
a imrc'ii i • íj t-m'ékére r•' - d<- . t i fgetlen és szabad nemzeti
hazafi • ín •. - i i vacsoránkon liyt n i tegteremtésére iiánvuló aka-
tekintő*. au 111‘gi'dei-tek. ünnepélycs megnyilatkozási

Mos . . •: a szomszédunkb •■> a •! méltatta.
fór 11 • ,y t-o-mények uj liely- l e az okokat, melyik év
Zi'i-t I* t m k, n.o-.t amikor a von át megakadályozták a
vén Ell ■> ' i r uj l.-rkép rajzoló állam kifejlőd s. t
dik, k i sziil.s. ges, bog-. * *gh  iboru hozta meg 1-nye
szabad-.: . • y n!ó\ég, trsíven íiiggetlen, szabad, szuve-
szent ünti 1’ az egvetérté* , össz - * gyár nemzeti államot, de
fogás és Jyt ‘-hoz. i.tlozás gon in d ága áron.
dolalában öss i fogjunk és ünnep’- / 1848. márciusi események

" F ■ jjí ... J a

í3
I
Q1

Kisebb épület '.hez való szerfa, 
góré:.nak v.-.-ó erités és lugas | 
oszlopok 2 m tértől 7 méterig 
akácfából,szabadon választhatók.

Hegedűs Nándori
BAJ V (Síenlislvan), S István királyul 122. jM

3í=í”c=,:---><75!í=-* k:-’>-;,‘OS»<s&3k:3’

nyomán láncolt I 1 az az önfelál. 
dozó hazaszeretet, mely testvéri 
közösségbe fűzte a ni ■. yar szabad-

■ ságért küzdő m .-.yar , i>U"yvvác é.
német les!'• reket ; . ' ■ közös baj
társias érzés leik s: •
a vilagháborub.i* 1, • > dl, hogy a
hétköznapi mun I .le az Pscl.
lég reánk varó kti imek ben js
összefogásra leik. . ■ minden ma-
gy. rt, bármilyen rn ' ■' imádja is
Istenét.

A nagy lelke . d I fog idolt be-
szed után meg maradtak

. egy fitt az ünm-p

Eiisene’T .üstM fés;e-
sitették a 8&íska

Post mb
Sporiegji suletet.
A B dán mül dö 1: cska Posta-

galamb Sporté? k a pécsi
vegye*.dandar  p k.'-ga abból
az al!» dómból, li . ■ rtein/eli cé-
lók s-olgálatában gy*  sülét d-
éi k*  . élt mül.öd (ödik évé-
hez, az eddi i 1 : . unkateljesit-
mény' rt elismer váuitolla.

A Nagy Ldo. deli elnök*
nek z !t i : bo-n megái-
1 J()|'| líi, ll : a B .C-. 1 ’ostagalamb
Spor ■■ :yesí;l- t a [• ■ • isa óta el-
teli esztendő • remek pro
duktiv :.:II i át
ősz.i kerületi versem idejére az
egyt sui'-f ■ -1-’. egy • .'S tisztelet-
dij.it ..) • :do t.ik f-

TekhiEe mes
DéSmagysrcr^zág
Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI- ai

Baja, Er/s. btd kir ti. 38 szám
Telefon 2.-0.

A Liszt! Ferenc-Kör 
ma ests íuüsí’ítrse*  

nyen^k műsora.
A Bajai Liszt Ferenc Kór 1938. 

március 17 én, csütörtökön este 
9 órakor rend.:/) t N ■ o/cli Szál1'’ 

j hangversenyterméb -n 97. nyilváoot 
h tngverseny kent N v<iy Ilonka 
zongoraművésznő hangversenyt 
melyre a Kör tagjait, a varos és a 
vármegye társadalmát meghívja a 
Liszt Ferenc Kör.

Műsor: 1. Bach Busoni:Chaconne*
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| Fűző, haskötő, melltartó, 
í Éliásné Jakab Eszti

fUiöszalonjuban, (Baja, Uránla-palota)
■ SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

2. ScarlaIli : a) d moll szonáta ; b) 
C i ur szonáta. 3. Beethoven : szó 
náta, 28 mü ; Paslorale. Allegro- 
Andante Scherzo Rondo. S ünet, 
4 Chopin : i) cisz moll mazurka ; 
b) E-dur noclurne. 5 Liszt : h moll 
ballada. Előadja Névay Ionka zon
goraművész.

Kezdete fél 9 órakor. Pontos 
megjelenést kérünk.

A kereskedelemügyi minisz
térium két kiküldöttje fölül
vizsgálta a vámszedési jog 

gyakorlását.
A kereskedelemügy minisz

térium megbízásában dr. Van- 
nie Rezső miniszteri fogalmazó 
és Kalmár Lajos számvevőségi 
főtanácsos szombaton Bajára 
érkezett a vámszedési jog gya
korlásának felülvizsgálására. A 
miniszteri kiküldöttek dr. Bern
hart Sándor polgármesterrel 
és Cserfa Péter tanácsnokkal 
a helyszínen végezték a felül
vizsgálást s munkájukat hét
főn fejezték be.

Március 16-á§i szerdán,
Március 17-én csütörtökön

RUDYARD KIPLING „3 katona" grandiózus regénye filmen

India lángokban
Egy skót halárezred és egy benszülötl törzs összeütközése.

Főszereplők ■

Schiriey Temple, 
Viktor M. Lageln,

June Láng

Kiegészítés:

Burleszk és Fox Híradó.

Vitézi áldomás 
március 15-én.

A Vitézi Szék társadalmi bizott
sága a nemzeti ünnepnapot a Köz
ponti Szálló külön termében ren
dezett söráldomással ünnepelte meg 
a Vitézi Szék tagjainak, a vitézek 
és vitézi várományosok oly törne 
ges rés. vételével, hogy a helyiség 
szűknek bizonyult.

L Ikes örömöt keltett dr. borsodi 
és kaivmóri Latinovits János főis
pán, dr. Bernhardt Sándor polgár
mester, Regőczy Sándor ezredes, 
állomásparancsnok, dr. vitéz Bajsay 
Ernő alispán, lb. székkapilány és 
Sirffy elek gazdasági főfelügyelő a 
Vitézi Szék tagjainak, nemkülönben 
dr. Jávor Pál rendőrfőtanácsos és 
Teliián József rendőrfőfelügyelő 
nemkülönben a Frontharcos Szövet 
ség helyi főcsoportja vezetőségének : 
Farkas Andor ny. alezredes társ 
elnök és dr. Major József vezető 
liszt megjelenése, kiket vitéz T-niesy 
Ákos ezredes, székkapitány foga
dott.

Az ünnepi beszédet dr. vitéz ' 
Szikra Dezső járási vitézi hadnagy,

a tátsadalmi bizottság ügyvezető el 
nőké mondotta, kinek gyujtóhatásu 
szónoklata kitörő éljenzést s taps 
vihart váltott ki.

A Vitézi Szék társadalmi bízott 
sága ezúttal is megmutatta, hogy a 
nemzeti eszme ápolásának és éb 
rentábilisának szent ügyét szivén 
viseli s minden alkalmat fáradhat 
latiul kihasznál arra, hogy a vitézi 
hitvallás rendith (len .égének bizo
nyítékait fentien lobogtassa.

— A kórházbizettséo ülése. A 
kórházbizottság ma délelőtt 9 óra
kor tartotta ülését dr. Puskás Dezső 
polgár mester hely el les elnök lésével.

— A bajai posta újítása. A 
tegnapi napon a bajai postahivatal 
főbejáratánál egy kivilágított éjsza
kai csengőt szereitek fel az éjsza
kai órákban feladandó táviratok és 
távbeszélő forgalom igénybevevői 
számára.

— Március Ifi-ike Györgypusz- 
táll. Díszes ünnepség keretében ül
ték meg Győrgypusztán a március 
15 iki ünnepséget. Az ünnepi be
szédet Fejes Ferenc kánlorlaniló 
tartotta. Az ünnepségen szavalatok 
és énekszámok is szerepellek.

— Sass József újabb sikere. 
Sass József, az ismert fiatal bajai 
zeneszerző O>őshazáról egy zenei 
pályázat eredményeként dicsérő ok
levelet kapott.

— Helyesbítés. A Tanítóképző 
Intézel nagysikerű előadásáról Írott | 
beszámolónk alól a cikk írójának 
neve, —rj— tévedésből kimaradt. 
Ezt most pótlólag közöljük.

THai tojás brikett 
Tatai préselt koksz 

Dorogi — tokodi $zén — tűzifa 
Budapesti elsőrendű gázgyári koksz 

minden mennyiségben hálhat szállítva

Vértes Szénkereske^mi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén
szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmait és mezőgazda

sági üzemek részére.

— Székrekedésben szenvedd, 
bágyadt, levert, dolgozni képte
len egyéneknél a bélmozgást reg
gel éhgyomorra egy pohár termé- 
szeles „Ferenc József" keserüviz 
csakhamar megélénkíti, az emész
tőcsatornában összegyűlt salakot 
kiüríti, a vérkeringést szabaddá te
szi s a gondolkodó- és munkaké
pességet emeli. Kérdezze meg or
vosát.

— Ai Érettségi megismétlése. 
A Slosz szombaton — e hó 19 én, 
•— este nvolc órai kezdettel megis
métli az Érettségi, — Fodor Lász

ló nagysikerű szinjálékának elő
adását.

— Leütötte vejét egy kelebiai 
földműves. Véres családi háború
ság zajlott le Kelebia Újfalun. And- 
rovil. Keceli Józsefet fejszével le
ütötte apósa Csipkó György 39 
éves földműves. A családi háború
ságot családi perpatvar idézte elő. 
Androvits Keceli Józsefet életveszé
lyes állapotban a halasi kórházba 
szállították. A vejét leütő após el
len az eljárás megindult.

— Vásár Oácsbokodon. Bács- 
bököd községben március 21 én 
tartják az országos állat- és kirakó 
vásárt.

SPORT.
A vasárnapi mérkőzések 

biróküldése.
Mohács : 
MTE—DVOGE Csik.
Kiskunh :
KAC 11TK Molnár.
Baja :
BTSE—BMTE Krebsz. 
Bácsi?a BSE Bencze.
Nagymányok :
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VESE-,
HÓLYAG

ÉS

EPEBAJOK

TERMÉSZETES

GYÓGYSZERE
A I

VILÁGHÍRŰ

Salvator- 
forrás 

’ gyógyvize
könnyű -- vasmentei 

jó izü.
Kérdezze meg orvosai
Mindenütt kapható !

Lerakat Baján :
STAMPFL JENŐ cégnél.

Baromfiudvar
és tanyák

körülkerítéséhez a

legolcsóbb 
drót háló

kerít őanyag

UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Ölest árak. Szolid munka.

Schafflej Antal
kárpitos, diszitö és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

N SE—TSE Rosenfeld.
Kalocsa :
KSC—BMO VE Maros.

A bajai alosztály bajnoksá
gának állása a második 

tavaszi forduló 
után.

1 DVOGE 13 12 — 1 42:16 24

2 TSE 13 11 — 2 46:18 22

3 NSE 13 8 2 3 51:19 18

4 BMOVE 13 7 3 3 28:20 17

5 BTSE 13 7 2 4 41:19 16

6 MTF. 13 4 4 5 24.35 12
7 BSE 13 3 5 5 24:30 11
8 BTK 13 3 4 6 28:41 10
9 BMTE 13 3 4 6 18:30 10

10 Bácska 13 3 1 9 18:27 7

11 KSC 13 2 2 9 16:45 6

12 KAC 13 — 3 10 8:44 3

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ei 
vasárnap d. u. nyitva 

március 14 töl március 21-ig.
GYARMATI EMIL 

Dr. MAKRAV LÁSZLÓ 
gyógyszertára

Ha tüzelését
olcsóbbá akarja tenni, 
használjon drága fa he
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

TOJÁSSZENET
Legmagasabb höértékü gázgyári koksz 

Kemény és lágy tűzifa ölben és apritva. 
Akác miifíi, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel, 160.

A tőrcsapat 9:7, a kardesapat 
10:6 arányban verte a 
szekszárdi gimnáziám 

vivócsapatát.
A szekszárdi és bajai gimnáziumok 

vivócsapatainak két napos mérkő 
zését a Nemzeti Szálló nagytermé
ben a közönség nagy érdeklődése 
kísérte. A verseny, mely a vívó 
sport további jelentős fejlődést van 
hivatva szolgálni, a bajaiak győzel
mét eredményezte. Részletes ered
mények :

Tőr egyéni : 1 Delre (Szekszárd), 
2. Bagóczky (Baj.), 3 Reiner (Baja), 
4. Ultik (Szekszárd), 5 Molnár 
(Szekszárd), 6 Keszthelyi (Baja), 
7. Bogdái.dy (Székszárd), 8 R-ich- 
mann (Szekszá‘d). 9. Willenberg 
(B .ja), 10. Turánszky (Szekszárd), 
11. Fö des (B ja).

Kard egyéni: 1 Kocsis (Raja), 2. 
Búzás (B >ja), 3. Molnár (Szekszárd), 
4. Reichtnann (Szekszárd), 5. Szé 
csenfalvi (Baja) 6 Detre (Szekszárd),

Könyvelő-levelező,
komoly, megbízható, keres ál
lást. Valial otelkönyvelést, hát 
ralékok feldolgozását. A. G. 6. 
jeligére a lap kiadójába.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadób;

Tartóshullám és
n.

Egy jókarban levő

ZONGORA

hajfestés mestere

Kemény höigyfodrasá
olcsón eladó.

BővebbetDobszay Elek 
vendéglőjében.

Fizessen elő a
BAJA-BÁCSKÁRA.

kádfürdőiNemzeti 
Szálló

naponta reggel 8 órától est? 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

flyomtatványok

I------------
BAKANEK és GOLDBERGER

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Megrendelésre házhoz szállítunk

hasáb, gömb és aprított tűzifát.
Ia száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás: 

Wiesel Sándor és Fia 
Hónaid mű 42-Telefon-195.42—Telefon —195.

Nvom.toll Bd,utk ti Goldbng.r kft


